

三大平台、六大示范工程、三个首选之地 宁波“16+1”经贸合作示范区建设实施方案出炉

日前,市政府印发《“16+1”经贸合作示范区建设实施方案》(以下简称《实施方案》),助力打造地方参与“16+1”的合作样板,提升宁波与中东欧国家合作水平。

未来三年,宁波将重点建设中国—中东欧国家投资贸易博览会、中国—中东欧国家贸易便利化国检试验区、索非亚中国文化中心“三大平台”,实施贸易促进、投资合作、机制合作、互联互通、公共服务、人文交流“六大示范工程”,努力建成中东欧商品进入中国市场、中国与中东欧国家双向投资合作和人文交流的三个“首选之地”。

要让中东欧商品进入中国市场时 首先想到宁波市场

《实施方案》提出,将宁波打造成为中东欧商品进入中国市场的首选之地。争取到2020年,宁波与中东欧国家进出口贸易额达到45亿美元,年增幅达到15%,占全国的比重达到5%,在全国城市排名中达到前3名,其中进口贸易额实现翻番;新建中东欧进口商品交易展示中心2-3个。

推进中东欧商品分销体系建设、建立大型进口商引进和培育机制。培育一批中东欧商品进口企业,增强宁波口岸辐射力。鼓励企业设立中东欧产品采购、营销等功能性区域中心,支持企业在国内大中城市设立中东欧商品直销中心。

继续深度打造中国—中东欧国家贸易便利化国检试验区。落实食品农产品消费品快速验放、原产地证快速审签、检验检疫政策和流程信息快速查询等“三快三扩两延伸”贸易便利化举措;推动标准检测认证互认合作。筹建中东欧标准化宁波研究中心,推动贸易商品认证体系和标准、市场准入规则、贸易便利化政策互认。

据了解,目前试验区已经推出8项措施,其中一是大幅下调进口食品农产品查验比例,从原来的100%下降到约50%;二是对中东欧进口消费品不再逐批查验放行,现场查验比例降低至5%,使中东欧商品能够以更快速度通过宁波口岸进入中国市场。

2017年,宁波与中东欧国家实现贸易额29.2亿美元,同比增长23.5%,占中国与中东欧国家进出口贸易额的4.3%,其中进口增长74.6%,增幅为全国平均增长额的3倍。

要让中东欧国家来中国投资合作时 首先想到宁波企业

《实施方案》提出,争取宁波企业对中东欧国家跨境经营能力明显增强,中东欧跨国公司地区总部加快在宁波集聚。到2020年,3年新增双向投资项目15个,累计引进中东欧国家级机构5家,力争在中东欧国家建设境外产业园1-2个。

鼓励企业与中东欧国家开展跨境电商进出口业务,支持在中东欧国家设立海外仓,支持设立“企业-消费者”模式的中东欧进口商品体验中心;支持宁波企业在中东欧国家设立外贸综合服务平台。

深化对中东欧国家产业分析,引进中东欧优势产业和高新技术项目,支持中东欧企业、机构在宁波设立区域总部、研发中心、研究机构、孵化器等;加强与设在斯洛伐克的“16+1”虚拟技术转移中心合作,支持技术转移项目在宁波落地;同时推动宁波光伏发电等先进工业设备、石油化工等工业产品出口中东欧国家。

记者 史妮超 通讯员 范东华 姚珏

“十佳亲子游目的地”排行榜出炉 宁波上升至第4位

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 欧阳若兰) 首届世界文化旅游大会近日在西安召开。会上,亚洲最大在线旅游平台携程网根据大数据运算发布了“2017中国旅游口碑榜”,宁波与新加坡、中国香港、中国三亚等国际热门旅游地,一同登上“十佳亲子游目的地”排行榜。此外,宁波奉化溪口景区、方特东方神画景区也双双登上了“国内最佳旅游景点”榜。

“在年度‘十佳亲子游目的地’评选中,宁波由2016年的第6位,跃升到2017年的第4位,列新加坡、中国香港、中国三亚之后。”据携程旅游网有关人士介绍,该年度口碑榜依托携程3亿用户的出行订单数据及点评口碑数据,用大数据技术手段整合,筛选出国内外共80个目的地作为候选。初选榜单再经为时3个月的网络公开投票评选,诞生最终榜单。

时下,IP化、高品质、个性化的亲子游产品备受追捧,宁波能在国内亲子游市场异军突起,与宁波旅游整体营销、推出多样化亲子游线路密不可分,如方特东方神画、凤凰山海港乐园等游乐园系列,科学探索中心、育乐湾等体验项目系列,东钱湖旅游度假区、象山影视城等休闲度假系列。

“亲子游倡导的是一种积极的生活方式,也是家庭教育途径,带孩子去旅游不仅能在旅途中感受自然、学习知识,还有助于培养父母与孩子之间的感情。”宁波旅游形象推广中心副主任毛乐告诉记者,宁波旅游专门针对亲子游市场设计了主题旅游产品,尤其注重产品的安全性。在避免亲子游产品同质化、产品层次结构划分不合理的同时,引入培训教育、社交服务等不同领域的服务,拓展亲子游市场。

合伙人多达49名 还有85岁的老人 一企业涉嫌非法集资被暂停申报

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 吕晓露 米兰) 现在企业注册登记非常方便快捷,但是也有人动起了歪脑筋,想骗取合法的企业注册登记文件。近日,市场监管部门就暂停了一起有问题的企业申报。

日前,江北区市场监管局工作人员在审核网上申报企业过程中,发现“宁波耀亿企业管理合伙企业(有限合伙)”的注册存在异常情况:该合伙企业一共有49名合伙人,其中2名主要合伙人分别来自甘肃和杭州,年纪都为30岁出头;另47名合伙人均为鄞州区某几个小区的老年人,其中年纪最大的已达85岁,其余多为60至80岁。另外企业的经营范围包含“企业管理咨询”等内容。根据以往的经验,工作人员意识到,该公司极有可能涉及非法集资行为。

得知该情况后,江北区市场监管局第一时间联系了为该企业提供住所的招商负责人,详细告知了该企业合伙人的情况,并剖析了该企业存在非法集资隐患的可能性。而据招商经理反馈,该企业为某招商人员引进,引进时并未仔细了解该合伙企业的合伙人情况和具体经营内容。为慎重起见,住所提供方决定配合市场监管部门的工作,收回该企业的住所使用权。江北区市场监管局工作人员以住所不符合要求为由,退回该企业的网上申报,并将持续关注该企业的申报情况。市场监管部门表示,在接下来的工作中,他们也将严把审批第一道关口,仔细审核有异常情况的企业,主动消除各种登记隐患。

阳光消费百城行动领衔“健走生活百岁人生”大型公益活动开始啦!

398元夏季足力健热能鞋免费领!

首创“7大按摩环,46个按摩触点”3D鞋垫 夏季足力健热能鞋:走路就像做“足疗”

足力健夏季热能鞋,是由孝夕阳联合国内多位知名制鞋及养生专家,依据老人脚型特点为,采用“五维一体”的老人鞋设计标准,最新推出的一款走路就像做“足疗”的鞋。老人穿上夏季足力健热能鞋,在走路的同时就感觉像在做“足疗”,“3D足疗鞋垫”走路刺激脚底经络穴位,让老年人愿意出门、多走路、爱运动!

领夏季足力健热能鞋的老年朋友请注意! 报名成为会员、立即免费领取!

- 1.每位报名参加“健走生活、百岁人生”的老年朋友,即可成为“阳光消费、百城行动”宣传大使会员,免费领取足力健夏季热能鞋!
- 2.每人限领1双足力健夏季热能鞋,仅限本人前来领取,不能帮领、代领
- 3.所有领取人员先打电话报名,然后到指定地点进行申领登记姓名、

鞋码大小、待鞋到达后统一时间、地点、分批发放。

- 1.所有人员必须是60岁以上退休人员
- 2.所有申领人员需携带身份证和退休证办理
- 3.本次活动限额200名,送完为止,请勿重复报名
- 4.凡是报名登记的会员可免费获得彩色颈项多普勒检测一次。



报名热线:0574-83039023 18312981821

智能电子血压计 免费申领

今日起,凡本市60岁以上的老同志、老军人、老党员、医务工作者、劳动模范、教师、教授、企事业单位离退休、科技工作者对国家做出过突出贡献的老年人,可优先报名参加“关爱血管,监控血压”大型宣传活动月,免费申领一台智能电子血压计。

智能电子血压计的优点有哪些?

- 1、该血压仪是最新款腕式设计,直接戴在手腕上面,更小巧更便捷,可随身携带;
- 2、全自动加压,按一个键就可以自动测量血压;
- 3、LED屏显示血压精确数值,全程测量语音播报;
- 4、同时还能检测您的心率是否正常,提示脉搏不规则现象;
- 5、并且自动计算血压平均值,了解

一月内血压波动情况。

温馨提示:

为了让每一份物资发放到退休人员手中,对认领者有以下几点要求。

- 一、要求宁波老三区和鄞州区60岁以上常驻市民,行动方便,必须本人带退休证和报样到场。
- 二、物资由工作站制定时间,统一时间分批分次发放。
- 三、只送不卖,敬请监督。
- 四、夫妻到场申领优先发放,已经申领过的不能重复申领。
- 五、最终解释权归本公司所有。

报名时间:8:00-17:00截止4月24日
 免费,4001874900
 电话:59511647